Ondpdy3na B nonyorpaHNYeHHOM Terne

[ paHuMLUa

c(x,t)= \/ﬁ{jq (£.,0) exp{— (54_1)’;) }dﬁ +Ic(§,0) exp{_ (54—1)3;) }df}

—0o0

c(x,t) = \/417_1)1 I{C (,0) exp{— (& 4_D);) }+ ¢,(=¢€.0) exp{— (€4+D);) }}dé

¢ (_5 90) —?

HeusBecTHasa pyHKLUMA [OMKHA ObITb onpeaeneHa U3 rpaHUYHbIX YCNOBUMN



Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

* HenpoHuuaemasa rpaHuua:
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

* HenpoHuuaemas rpaHuua,
 BeCKOHeYHO TOHKUIN CIoW
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

* HenpoHuuaemas rpaHuua,
 Crnon KOHEeYHOW TOrLWUHbI
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

e necopouusn:
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

» [Necopbuus

 paBHOMEpPHOE HayarbHoe c(x,0) = const = ¢,

pacnpefeneHue
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« [lecopbuus, paBHOMEpHOE HavyarnbHoe pacnpeneneHue
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« [ecopbuusa, paBHOMepHOe Ha4YarnbHoe pacnpeneneHme
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« [ecopbuusa, paBHOMepHOe Ha4YarnbHoe pacnpeneneHme
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* Yucno vyacrtuu, NMOKMHYBLLNX TEJIO.
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

» [Necopbuus, cnon KOHEYHON TOSILLMHbI
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

» [lecopbuus, crnon KOHEYHOWU TOSILLMHbI
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

e Copbuusn:
("MOCTOAHHbLIN UCTOYHMUK")
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« Copbuuns, "MoCTOSAHHBIN NCTOYHUK"
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« Copbuuns, "MoCTOSAHHBIN NCTOYHUK"
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

Copbuuns, "nocToAHHbIN NCTOYHUK"
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« CopOuusi, KOHLEHTPALMSA Ha rpaHnLEe Kak PyHKLUS
BpEMEHMU
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« Copbuus, KOHUEHTPaLNs Ha rpaHnLEe Kak PyHKLMS
BPEMEHMU
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Ondpdys3na B nonyorpaHUN4YeHHOM Tene

« CopOuusi, KOHLEHTPALMSA Ha rpaHnLEe Kak PyHKLUS
BpeMeHU




Ondpdpysna B nonyorpaHN4YeHHOM Tene

Teopema [oamens

« [ne F(x,t) peueHne 3agavn copobumm ¢ "noCToAHHbIM
MCTOYHMKOM" (Ha4YanbHas KOHUEHTpauma paBHa HyIo,
rpaHM4YHada KOHLUEeHTpauns NoCToAHHa), a ¢(f) -
3aBucsLLas OT BpeMEHU rpaHnYHas KOHUEeHTpaums



